
 

  

 

 

 

             

Název stavby: 

II/379 Deblín - Tišnov 
 

Registrační číslo projektu: CZ.06.1.42/0.0/0.0/15_002/0003251 

Dotace ze strukturálního fondu ERDF:  235 729 343,36 Kč 
  

Předmětem projektu je rekonstrukce silnice II/379 mezi Deblínem a Tišnovem. Celková délka rekonstruovaného 

úseku, s částečnou korekcí směrového vedení, úpravou šířkového uspořádání, okrajů vozovky a okolního 

dopravního prostoru včetně revize stávajícího systému odvodnění komunikace, činí 6,356 km. Rekonstrukce silnice 

bude realizována souběžně se souvisejícími objekty a úpravami či přeložkami inženýrských sítí. Jedná se o 

komunikaci krajského významu s vysokou intenzitou dopravy, zařazené do Prioritní regionální silniční sítě 

Jihomoravského kraje a Regionálního akčního plánu Jihomoravského kraje.  

 

Základním cílem projektu je přispět k hospodářské, sociální a územní soudržnosti prostřednictvím zkvalitnění 

dopravní infrastruktury a zlepšení napojení jednoho terciárního uzlu (Tišnov) a obcí v jeho spádovém obvodu na 

páteřní sítě s důrazem na síť TEN-T (dálnici D1) a významné krajské centrum Brno komunikacemi s vyhovujícími 

dopravně technickými a kapacitními parametry.  

 

Cílem je rovněž usnadnění dojíždění obyvatel za prací i volnočasovými aktivitami a zkvalitnění života obyvatel 

žijících v obcích podél rekonstruované komunikace a v jejím blízkém okolí. Smyslem je rovněž snížení dopadů 

silničního provozu na životní prostředí a zvýšení bezpečnosti provozu. Realizací projektu dojde ke zlepšení 

plynulosti provozu na předmětném úseku komunikace II/379 v intravilánu městysu Deblín a na trase Deblín - 

Tišnov. Cílem projektu je posílení dopravní dostupnosti regionu v souladu s principy udržitelného rozvoje 

prostřednictvím rekonstrukce úseku komunikace II/379, nevyhovujícímu stávajícímu silničnímu provozu, 

vytvářejícímu nežádoucí zátěž na obyvatelstvo a životní prostředí a hrozby pro dopravní bezpečnost. 

 

Na financování projektu bude poskytována finanční podpora z Integrovaného regionálního operačního 

programu - specifický cíl 1.1 Zvýšení regionální mobility prostřednictvím modernizace a rozvoje sítí regionální 

silniční infrastruktury navazující na síť TEN-T. 
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